
   
 

   
 

HALLITUKSEN KOKOUS Pöytäkirja 

Martti Ahtisaaren koulun vanhempainyhdistys ry  

Aika: 22.9. klo 17.30 

Paikka: Martti Ahtisaaren koulun olkkarissa.  
 
Paikalla Päivi Arvonen, Soili Porokka, Maarit Viljakainen, Linda Kemppainen, Salla 
Ikäheimo (ei hallituksen jäsen), koulun edustajana Tuula Koivukangas. Teams-
yhteydellä Mikko Pirinen ja Sanna Moilanen 

 

1 Päivi Arvonen avasi kokouksen kello 17.42.  

2 Päivi Arvonen toimi puheenjohtajana, Soili Porokka sihteerinä.  

3 Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi (kutsut viikkoa ennen kokousta) ja 
osallistujamäärältään päätösvaltaiseksi.  

4 Hyväksyttiin esityslista.  

5 Koulun kuulumiset 

Valokuvaussopimus:  
Tarjoukset pyydetty kolmesta eri yrityksestä. Perehdyttiin niiden sisältöihin. 
Kuvatarjouksissa on esitelty yrityksen tuotteet, hinnat ja järjestelykorvaukset, 
ympäristöseikat, kotimaisuus/paikallisuus, arvot, mahdolliset 
hyväntekeväisyyskohteet.  

Valittiin Kuvaverkko palveluntuottajaksi seuraavaksi kolmeksi vuodeksi. Perustelut: 
Luotettava, iso toimija ison koulun tarpeisiin.  Konkreettiset ympäristölupaukset.  
Urheilukuvat ja koulukuvat pystyy tilaamaan Kuvaverkosta samalla, Seppälällä ei. 
Valittiin 7 euron järjestelykorvaus, jolloin kuvien hinnat perheille ovat seuraavat: 
ryhmäkuva, 2,96, muotokuva 2,95, tarra-arkki 2.95.  

MAK-tili 
Maksettu muun muassa taikuriesitys, elokuva, kirjasarja, soittimia, pomppukeppejä, 
kuvataidetarvikkeita, Ice Marathon –kuljetuksia, stipendejä, kirjailijavierailu. Saldo on 
nyt 2228,02. Hankintavaraus luma-välineiden hankkimiseen, 800e.  
Jatkoideoina retki jopa koko koululle ja innovaatioraha opettajille, eli rahoitettaisiin 
sellainen idea, jonka opettaja näkee parantavan opetusta tai tukevan muutoin lasten 
etua koulussa.    

 
 
Kodin ja koulun päivä 3.10.  



   
 

   
 

Kello 8-9 on rehtoreiden aamukahvit, Askel-luokka järjestää maksulliset kahvit.  
Antero Kerman tulee kertomaan Saaristokaupungin historiasta, avoin luento kaikille, ja 
siitä ilmoitetaan Facebookissa. Kaksi luentoa: kello 9-10 ja 10-11.  

 

6 Tuikkis 2.10. 

Peeässältä anottu ja saatu 500 euroa lahjakortteina, ja ne haetaan Keilankannan S-
Marketista. Lahjakortteja on kysytty, mutta eivät ole olleet kassalla vielä nimellä.  
Lisätään julisteita kaupalle ja puistoon. Lähetetään Wilma-viesti.  
Koulun pihavarastosta tulee välineitä. Yhteistyöverkosto on suunnitellut omat 
ohjelmansa, ja osa on niistä infonnut jo etukäteen.  
 

Kokoonnutaan klo 17.15 Eino Leinon puistoon. Valot, sähköt, musiikki jne. paikalleen, 
heijastimet puihin. Ilmoitetaan kokoontumisaika SRK:lle ja Nuokkarille. Tehdään kysely 
vanpyn Whatsappiin, ketkä pääsevät paikalle. 

 
Muistilista:  

- Mikko ja jenkkavehkeet, sähköt ja työmaavalot kalvoineen 
- Asukasyhdistyksen Teemu tuo äänentoiston 
- Soili ja Maarit hoitavat ostokset S-ryhmästä 
- Heijastimia on n. 150–200 kpl, kausivaloja pitää tuoda (sähkö- tai 

patterikäyttöiset) 
- Veden keittäminen on oma ongelmansa sulakkeen kannalta, ja muualla ei ehditä 

juosta keittämässä edellisvuoden kokemuksen perusteella. Pillimehut 
paremmat. Tarvittaessa joku kuuma leili.  

  

7 Kuopion vuoden 2025 Turvallisuusteko-palkinto haku: Kaveruutta kouluun -hanke 
ehdolle 

Kuopion vanhempien kokous 23.9., jolloin esityslistalla käsittelyssä. Palkintoa haettava 
syyskuun loppuun mennessä.   

8 Vuosikokousasiat 

Nelli Berg-Väätäiselle mennyt rahastonhoitajan asiakirjat sekä toimintakertomus ja 
toimintasuunnitelma.  

Laitetaan viestiä hallituksen jäsenille, kuinka moni haluaisi jatkaa.  

  



   
 

   
 

 

9 Yhdistyksen toiminnantarkastus 

Jatkossa mahdollisuus, että Kuopion vanhempainyhdistysten kesken tarkastettaisiin 
toiminta päikseen, jolloin ei tarvitsisi aina etsiä nimettyä toiminnantarkastajaa.  Meidän 
säännöissämme riittää, että on yksi toiminnantarkastaja.  

10 Muut asiat 

Päivi Arvonen laittaa viestiä Tuula Koivukankaalle, että säilytettäisiin edellisen 
lukuvuoden pöytäkirjat aina vuosikokoukseen saakka, jolloin toiminnantarkastaja voi 
käydä lukemassa ne sähköisesti.  

Perustetaan Martin alumnit eli vanhempainyhdistyksestä poistuneiden “yhteisö”.   
 

11 Seuraava kokous 
Vuosikokous 20.10. Kello 18.  
 

12 Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.40.  


